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Exercice 1. (12 P1s)

Pour tout entier naturel n, on considere la fonction f, définie sur R par :

£ (x)=

Soit (CM) sa courbe représentative dans uan repere orthonormé (0, i, J?)

X

+ uXx

1+¢&"

On prendra H/QH = HJ_»H =lem

Fartie I :
1- a) Calealer lim (ﬁ (x)—ux + 2) ; pUis interpréter graphiguement le résultat obtena.

X—>+00

b) WMontrer que: la courbe (CM ) admet, en —o , une asymptote (A ) ) dont on déterminera

une équation caractéristigue.

2- a) Montrer que la fonction f, est dévivable surR et que(Mx e R): £'(x) = —( —2¢ )2 +y
1+
4¢*
b) Montrer que : (Vx eR) ; ———<1
(1+¢7)

¢) En déanire le sens de variation de la fonction £, sur R
(On distinguera les deux cas - n=0et n>1)

3- a) DPéterminer [Equation de la tangente a la courbe (CM ) au point I d'abscisse 0

L) Montrer que le point I est le seul point d'inflexion de la Jomrbﬁ(cw )
A4- Représenter graphiquement dans le méme repere, les deux courbes (CO ) et (62 ) .

5- FPour tout réel +>0, on pose A(+) laire du domaine plan limi+€ par (CM ) et les droites
A équations respectives :y=ux—2 ; x=0 et x =+

a) Calenler A(+) pour tout + >0

b) Calealer im A(t)

+—>+00
Fartie IT :
Uy =0
A, = 7‘5(%) (VneN)
1- a) Montrer que l‘équation fD(x)=x admet une unigue solution a dans R

On considere la suite (MM)

nz

, dAéfinie par : {
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b) Montrer que . (Vx e R) ; 1

fi(x) <

2- a) Montrer que (Vn e N):

<1
erl_a‘—a

—

u,— a‘ < (ET ||
2

&0%\/5/”@5 vers a

b) €n dédunire que (Y e N) ;

¢) WMontrer que la suite (MM)

n>0

Partie IIL :

On suUppose dans cette partie gue n > 2
1- a) WMoutrer gque pour tout entier n> 2, il existe un unigue réel x, solution de

lequation f,(x) =0
b) Montrer que poar tout entier n>2,0< x, <1 (On prendra 1L <147 )
+e

2- a) Montrer que pour tout entier n>2. f,, (XM) >0

b) En déduire que la suite (XM) est strictement décroissante.

n=2

¢) WMontrer que la suite (xm) o5t convergente.

n2

. 1 1( 2
3- a) WMontrer que pour tout entier n>22 ; =<kx, < —(—5)
n n\1l+e

b) En déduire im x, , pais montrer que lim nx, =1

N—>+00 1—>+00

4- a) WMontrer que pour tout enticr n=>2,ona4: x, < X,

v) €n déduire lim (XW )M

N—>+0

Exercice 2. (4 Pts)

Solent a , b et ¢ trols nombres complexes non nuls tel que : a+ b # ¢
1- a) Résoudre dans l'ensemble C [‘Equation d'inconnue z

(E):2*=(a+b+c)z+c(a+b)=0

b) On suppose dans cette question gue . a=1i ; b = c3etc=a—b
Ecrive les deux solutions de 'dquation (E) sous forme exponenticlle.
2- Le plan complexe est rapporté 4 un repere orthonormé direct (0, a,v ) .

On considere les trois points A(a), B(b) et C(¢)quon suppose non alignes.

Solent P(p) le centre de la rotation dangle % gui transtorme B en A et @(q) le centre

de la rotation d'angle (—%) qui transtorme C en A et D(d) le milieu du seqment [BC
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a) WMontrer que : 2p=b+a+(a—b)iet 2qg=c+a+(c—a)i

b) Calenler - 2= a
q4—d

¢) €n déduire la nature du triangle PPQ

3- Svient € le symétrigue de B par rapport 4 F et F le symétrigue de C par rapport
a @ et K le milieu du segment [EF |

a) WMontrer que l'affixe de K est k = a+ é(& —b)
b) Montrer que les points K F, & et P sont cocyeligues.

Exercice 3: (4 Pts)
Partie I .
On considere dans ZxZ [équation (E): 47x — 43y =1
I- Vérifier que le couple (11,12) est une solution particuliére de I"Cquation (E)
2- Résoudre dans Lx L . Equation (E)
Partie IT :
On considere dans L L équation (F): x* = 4[43]
1-Soit x € Z une solution de ['équation (F)
a) Montrer que x et 43 sont premiers eutre eay, en déduire que: x* =1[43]
b) Montrer que . 4x =1[43] ; en déauire que : x =11[43]
2- Donner l'ensemble des solutions dans T de 'équation (F)
Partie I11 .

i L o . {x‘”=4[43]
On considére dans 1L le systéme 4 deux équations suivant : (S):q .

x*" =10[47]
1- Soit x une solution du systéme (S)
x =11[43]
x =10[47]
b) En déduire que : x =521[2021] (On pourra utiliser la partie I)

2- Donner l'ensemble des solutions dans T du systeme (S)

a) Montrer que x est solution au systéme : (S'): {
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